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VEC: valorizácia výsluhových dávok  

- informácia a predloženie rozsudku 

Na základe plnej moci a v minulosti realizovaných rozhovorov Vás tunajšia advokátska 

kancelária zastupuje v súdnom konaní, ktorého predmetom je uplatnenie práva na rovnaké 

zaobchádzanie a ochranu pred diskrimináciou.  Z dôvodu zamietnutia žaloby súdom prvej inštancie, 

došlo vo veci k podaniu odvolania.  

Dovoľte, aby sme Vás informovali, že rozsudkom KS v Bratislave č. k. 4Co/8/2023-467 zo dňa 

24.01.2024 došlo k potvrdeniu napadnutého rozsudku (doručený 03.04.2024). Vo veci pretrváva 

jednotné rozhodovanie súdov SR, ktoré žaloby založené na možnej diskriminácii vo vzťahu 

k nevalorizácii výsluhových dôchodkov zamietajú.  

Obdobne súdy postupujú aj vo vzťahu k iným postupom, ktorých cieľom je zjednanie nápravy 

tohto stavu a tieto pokusy zamietajú.  

Napriek uvedenému oznamujeme, že vo veci je možné pokračovať dovolaním (lehota 2 mes.) 

a následne prípadne podaním ústavnej sťažnosti. Jedná sa o postupy, ktoré boli aplikované 

v minulosti u obdobných prípadov avšak bez pozitívneho výsledku (APVV)  

V prípade, že máte záujem o realizáciu vyššie uvádzaného postupu, prosíme o oznámenie 

uvedenej skutočností a prípadne aj jeho prerokovanie na osobnom stretnutí.  

S úctou,        JUDr. Július Jánošík 

               advokát 

Prezídium ZV SR došlo k záverom po preštudovaní rozsudku a po konzultácií pánom Dubeňom, ktorý 

viedol súdny spor v mene ZV SR: 

 Základnou príčinou prehratia súdnych sporov k valorizácií 2012 je rozhodnutie Národnej rady 

SR nevalorizovať v roku 2012 VD pôsobiacich  ozbrojeným zložkám SR. Ústavný súd toto 

rozhodnutie potvrdil. 

 Odvolať sa na súdy SR je prakticky už nemožné (APVV neprešla ani cez Ústavný súd SR) 

 JUDr. Jánošík a pán Dubeň navrhujú ZV SR ukončiť právny spor k nevalorizácii 2012. 

 na osobnom stretnutí prezidenta a tajomníka Zväzu s JUDr. Jánošíkom sme dospeli k záverom: - 

vydokladovať vykonané právne úkony JUDr. Jánošíka na príprave a  účasti  zastupovania pána  

  Dubeňa  na súdnych sporoch  (v zastúpení ZV SR od 23.11.2023 do 16.4. 2024). 

- Využiť, či nevyužiť právo tzv. DOVOLANIA na to sme prezidentom nemali MANDÁT –   

prosím predsedov klubov o stanovisko, ktoré vyjadriť ÁNO VYUŽIŤ,  alebo NIE 

NEVYUŽIŤ!!! 

 Na jesennej ZR ZV SR rozhodovať o zvyšných finančných zdrojov na  tzv. účte 

ADVOKÁT !!!              
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